



Záznam z prieskumu trhu č. 2

Názov prijímateľa:	Slovryb, a.s.
Názov zákazky:	Rozvod tekutého kyslíka
Predmet zákazky:	zhotovenie rozvodu tekutého kyslíka k rybochovným zariadeniam v mieste dodávky zákazky
Druh (tovary/práce/služby):	dielo – tovary a práce
Názov projektu a kód NFP z ITMS2014+:	Investície do akvakultúry - Slovryb 14/2021
Zvolené kritérium na vyhodnotenie ponúk:	najnižšia cena v EUR bez DPH
Spôsob vykonania prieskumu trhu ¹ :	na základe oslovenia dodávateľov a následného predloženia ponuky
Výzva na predloženie ponúk zaslaná a zverejnená dňa:	20.07.2021 (druhá podľa usmernenia RO)
Osoba, ktorá vykonala prieskum trhu:	Ing. Ján Pika
Identifikovanie podkladov, na základe ktorých bol prieskum vykonaný ² :	cenové ponuky uchádzačov

a) zoznam oslovených dodávateľov³:

Názov osloveného dodávateľa	Spôsob oslovenia	Oprávnenie dodávať predmet zákazky (spôsob overenie, napr. www.orsr.sk)	Prijatá ponuka: áno/nie
1. SISEP-PVP, s.r.o. (IČO: 31 640 451)	e-mail	www.orsr.sk	nie
2. STYK SERVIS, s.r.o. (IČO: 36 040 436)	e-mail	www.orsr.sk	nie

b) zoznam predložených ponúk od potenciálnych dodávateľov:

Ponuka č. 1	
Názov dodávateľa:	x

Ponuka č. 2	
Názov dodávateľa:	x

¹ Uviesť aký:

- a) na základe oslovenia dodávateľov a následného predloženia ponuky,
- b) na základe internetového prieskumu cez cenníky, katalógy a iné zdroje s možnou identifikáciou hodnoty tovaru/práce/služby,
- c) iný spôsob – uviesť aký, (pozn. telefonický prieskum nie je akceptovaný).

² Vybrať z voľby a), b), c) alebo d) podľa druhu oprávnenia.³ Vyžadujú sa minimálne traja oslovení dodávateľa.

c) zoznam identifikovaných cenníkov/zmlúv/plnení⁴:

Identifikácia zdroja údajov	Internetový link na tento zdroj (ak je to relevantné)	Identifikovaná cena v EUR bez DPH	Poznámka
X	X	X	X

d) iné relevantné podklady preukazujúce vykonanie prieskumu trhu:

Prílohy ⁵ :	
------------------------	--

Žiadateľ sa riadil priloženým usmernením RO a druhou výzvou sa snažil zabezpečiť ďalšie dve ponuky na realizáciu zákazky od subjektov, ktoré majú v OR zapísané potrebné oprávnenie.

Keďže oslovení potenciálni dodávatelia ponuku nepredložili, žiadateľ určil víťaza obstarávania zákazky nasledovne:

Úspešný dodávateľ/poskytovateľ/zhotoviteľ:	MIP Slovakia, s.r.o.
Konečná zmluvná cena ponuky úspešného uchádzača: (uviesť cenu s DPH aj bez DPH; v prípade, že dodávateľ nie je platca DPH, uvedie sa konečná cena)	49 873,43 € bez DPH 59 848,12 € s DPH
Typ a podmienky realizácie zmluvy (najmä lehota plnenia a miesto realizácie)	- zmluva o dielo - do 26.09.2021 - Ružomberok – Biely Potok

Meno funkcia a podpis osoby zodpovednej za vyhodnotenie ponúk:	Ing. Ján Pika, výkonný riaditeľ Slovryb, a.s. 038 42 PRÍBOVCE 258 OR ZA, Oddiel Sa. vl. č. 152/L -R-
Miesto a dátum vyhodnotenia ponúk:	Príbovce, 10.08.2021 - vyhodnotenie ponúk po doplnení

Príloha:

Usmernenie Riadiaceho orgánu z 19.07.2021

⁴ Vyžadujú sa minimálne tri identifikované zdroje.⁵ Uviesť a priložiť všetky prílohy vzťahujúce sa k určeniu ceny.

Slovryb, a.s.

Od: Gulčík Karol <karol.gulcik@land.gov.sk>
Odoslané: pondelok 19. júla 2021 11:26
Komu: Slovryb, a.s.
Predmet: RE: ex ante - doplnenie

Tak oslovíte a nepošlú ponuku dáme to ako prílohu, že nebolo možné vykonať hospodárnosť a uzavrieme to . Samozrejme najlepšie by bola ponuka ale keď nebude tak nebude. Z vašej strany bola snaha preukázaná a viac sa už nedá.

From: Slovryb, a.s. <slovryb@slovryb.sk>
Sent: Monday, July 19, 2021 10:58 AM
To: Gulčík Karol <karol.gulcik@land.gov.sk>
Subject: RE: ex ante - doplnenie

...vo Vašej formulácii je uvedené, že máme zabezpečiť 2 ďalšie CP.
Čo ale, ak potenciálnych dodávateľov oslovíme a oni nám CP nepošlu?

S pozdravom

Pika
Slovryb, a.s.

From: Gulčík Karol <karol.gulcik@land.gov.sk>
Sent: Monday, July 19, 2021 10:22 AM
To: Slovryb, a.s. <slovryb@slovryb.sk>
Subject: RE: ex ante - doplnenie

Dobrý deň

Pri zadávaní zákazky v režime výnimky slúži prieskum trhu pre overenie hospodárnosti výdavkov zákazky. Vo Vašom prípade nastala situácia, že jeden z oslovených subjektov nepredložil ponuku a druhý subjekt (druhý v poradí) nespĺňa oprávnenie uskutočňovať tieto stavebné práce, keďže jeho remeselná živnosť je „Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení – elektrických“ namiesto „plynových“. To znamená, že máte jednu relevantnú ponuku od úspešného uchádzača na základe ktorej nie je možné overiť hospodárnosť. Jednotná príručka k procesu VO však hovorí, že nie je nevyhnutné oslovovať so žiadosťou o predloženie cenovej ponuky v rovnaký čas, ale nesmú byť staršie ako 6 mesiacov v porovnaní s dátumom vyhotovenia cenovej ponuky úspešného hospodárskeho subjektu. Čiže je potrebné aby ste zabezpečili dve cenové ponuky od subjektov, ktoré môžu uskutočňovať tieto stavebné práce.

S pozdravom

Slovryb, a.s.

Od: Slovryb, a.s. <slovryb@slovryb.sk>
Odoslané: streda 7. júla 2021 16:56
Komu: 'Gulčík Karol'
Predmet: ziadost o ex ante kontrolu obstaravania
Prílohy: CP MIP rozvod LOX.pdf; dorucenie CP MARSYS rozvod LOX.pdf; dorucenie CP MIP rozvod LOX.pdf; e mail 1 CP MARSYS eu rozvod LOX.pdf; e mail 2 CP MARSYS eu rozvod LOX.pdf; e mail CP MIP rozvod LOX.pdf; MARSYS eu doruc vyzva na CP LOX.pdf; MARSYS eu zasl vyzva na CP rozvod LOX.pdf; MIP SLOVAKIA doruc vyzva na CP LOX.pdf; MIP SLOVAKIA zasl vyzva na CP rozvod LOX.pdf; MOCHOSTAV doruc vyzva na CP LOX.pdf; MOCHOSTAV zasl vyzva na CP rozvod LOX.pdf; vyzva na CP rozvod LOX s rozpisom.pdf; zazn z pr trhu rozvod LOX 14 2021.pdf; na webe vyzva na CP rozvod LOX.pdf; CP MARSYS eu doplnenie rozvod LOX.pdf; CP MARSYS eu rozvod LOX.pdf; CP MIP doplnenie rozvod LOX.pdf

Pán inžinier Gulčík,

touto cestou sa na Vás obraciam so žiadosťou o ex ante kontrolu obstarávania na pripravovaný projekt.

S pozdravom

Ing. Ján Pika
výkonný riaditeľ
Slovryb, a.s.

mobil: 0905 587 343